



سال چهاردهم شماره ۴۹۵۸ | یکشنبه ۳بره‌یامه ۱۳۸۷ | ۱۸جمادی‌الثانی ۱۴۲۹ | ۲۲ژوئن ۲۰۰۸

پاحمایت سازمان ملی جوانان طرح شاداب‌سازی مدارس در کرمان اجرایی شود

<< صفحه ۲

حمل خودروسافران قطار امکان پذیر شد

<< صفحه ۲

مجوز انتشار ۱۳ نشریه جدید در استان صادر شد

<< مین صفحه ۲

صنعت مس به اردوی خارج از کشور می رود

<< صفحه ۲

زان نام آور منطقه ۵ کشور معرفی می شوند

<< مین صفحه ۲

خبر آخر

بالگرد هوانیروز در آسمان کرمان تولدی دوباره یافت

بالگرد باسازی شده ۲۰۵ در هوانیروز کرمان با حضور فرمانده هوانیروز ارتش جمهوری اسلامی ایران رسماً به پرواز درآمد.

فرمانده پایگاه هوانیروز کرمان در این مراسم درباره باسازی این بالگرد گفت:بالگرد ۲۰۵ هوانیروز به دست متخصصان پایگاه هوانیروز کرمان تعمیر شده‌است.

سرهنگ خلیان بیدرام خودشکار افزود:این بالگرد در ۵سال گذشته به حالت زمین گیر درآمده بود که پس از ۲۱ هزار ساعت کار فنی از سوی متخصصان پایگاه هوانیروز کرمان در ۲۹ فروردین ماه امسال همزمان با روز ارتش جمهوری اسلامی ایران، کار باسازی آن به اتمام رسید و به صورت آزمایشی در آسمان کرمان به پرواز درآمد.

فرمانده پایگاه هوانیروز کرمان تصریح کرد:بالگرد باسازی شده ۲۰۵ امروز با حضور فرمانده هوانیروز ارتش جمهوری اسلامی ایران رسماً به پرواز درمی آید نشان می دهد که متخصصان ایرانی در این زمینه به یک خودباوری و اعتمادنامه نفس رسیده‌اند.

فرمانده هوانیروز ارتش جمهوری اسلامی نیز در مراسم پرواز بالگرد باسازی شده ۲۰۵ در پایگاه هوانیروز کرمان، اظهار داشت: هوانیروز به عنوان یکی از یگان‌های قدرتمند ارتش جمهوری اسلامی همواره در مقابل تهدیدات داخلی و خارجی دشمنان انقلاب، هوشیارانه ایستاده‌است.

سرتیپ خلیان گیومرت احدی با بیان این که در حال حاضر هوانیروز بنا به مقتضیات، در همه نقاط کشور توانایی حضور در کوتاهترین زمان را در ارتش دارد تصریح کرد:وظیفه سازمانی هوانیروز پشتیبانی از تمام ریه‌های مسلح در زمان جنگ است و اکنون این نیرو در بهترین شرایط، برای انجام وظایف خود قرار دارد.

به گزارش ایسنا، فرمانده هوانیروز ارتش جمهوری اسلامی خاطرنشان کرد: امروز هوانیروز ارتش جمهوری اسلامی ایران با تکیه بر تخصص جوانان ایرانی در وضعی کاملاً مطلوب قرار دارد.

سرتیپ خلیان احدی، با اشاره به پشتیبانی مستمر بالگردهای هوانیروز ارتش جمهوری اسلامی از نیروهای مسلح مستقر در مرزهای کشور تصریح کرد: با پاسال خلیانان هوانیروز ارتش جمهوری اسلامی ایران در پشتیبانی از نیروهای انتظامی و سپاه مستقر در استان مرزی سیستان و بلوچستان و مبارزه با قاچاقچیان و انتشار مسلح بیش از یک هزار ساعت پرواز انجام داده‌اند. وی افزود: امروزه هوانیروز در بسیاری از فعالیت‌های فراسرزمایی نیز حضور چشمگیری دارد و این نشان می‌دهد که توان هوانیروز قابل مقایسه با گذشته نیست.

پدیده جوی	آفتابی
سخت باد	غرب و شمال غربی
سرعت باد	۲/۲ متر بر ثانیه
کمینه دما	۲۱ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۲۷ درجه سانتیگراد
نشار هوا	۹۲ میلی بار
رطوبت	۹ در صد

متوسط بارندگی استان ۹۳میلیمتر کاهش یافت

متوسط بارندگی سالانه در استان کرمان ۱۴۰ میلیمتر است، در حالی که این میزان در سال آبی گذشته فقط ۴۷ میلیمتر بوده‌است. محمد کلنژاده رئیس جهاد کشاورزی استان کرمان با اعلام این خبر گفت: خشکسالی اسال در استان کرمان نه تنها موجب خشک شدن چشمه‌ها در مناطق کوهستانی شده‌است بلکه سطح آب تعدادی از چاه‌های آب که در دشت‌ها



هستند نیز خشک شده‌است. وی خاطر نشان کرد: تنها در صورت آرزوئیه بافت که قطب تولید گندم در استان کرمان است، ۶۷ حلقه چاه به عمق کامل خشک شده‌اند و در برخی نقاط مانند رفسنجان کیفیت آب استحصالی برای کشاورزی بشدت کاهش یافته‌است. وی گفت: بر اثر خشکسالی در منطقه آرزوئیه بافت، بخش زیادی از مزارع گندم

اوقات شرعی استان:
●ان سبح:۴:۴۵
●طلوع:۵:۴۰
●اذان ظهر:۱۲:۴۴
●غرب:۷:۱۴
●اذان مغرب:۷:۰۶
●بیت‌شیرعی:۲۳:۵۵

قیمت کرایه تاکسی‌ها در کرمان اعلام شد

کرایه تاکسی‌های درون شهری در شهر کرمان طبق اعلام تاکسیرانی کرمان ۱۰ درصد نسبت به نرخ مصوب پار سال افزایش داشته است

<< صفحه ۲



برگزاری نخستین میزگرد تست‌زنی کنکور در کرمان

کاشت، داشت و برداشت تقسیم کرد و اظهار داشت: با مطالعه میزگرد مشاوره و تست‌زنی کنکور در فرهنگسرای کوثر کرمان برگزار شد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین» این نشست روز گذشته با حضور دکتر رضوی، دکترا روانشناسی و مشاوره، سلاجقه کارشناس اشد روانشناسی، نامجو، کارشناس علوم تربیتی و جمع‌کنشیری از دانش‌آموزان برگزار شد. دکتر رضوی در این نشست با بیان این که زمان کمی تا برگزاری آزمون کنکور مانده است، افزود: در این مدت دانش‌آموزان باید با آرمش کافی به مرور آموخته‌های خود بپردازند تا بتوانند از اطلاعات خود در آزمون به نحو احسن استفاده کنندوی با تأکید بر مبارزه با عوامل مخمل آرامش و تمرکز در زمان مطالعه، استفاده از تکنیک‌های تارنگینوی (بی‌توجهی به حوادث و صدهای اطراف)، تنک زدن (برای زمانی هر حواس برتی علاقه) را روی برگه بزیند، و یادداشت‌های متفرقه (نوشتن فعالیت های مهیوه روزانه در برگه) را از مهم‌ترین عوامل در جمع کردن حواس دانست. در ادامه نامجو مطالعه برای موفقیت کنکور، بیان ۳ راه حل

مجوز انتشار ۱۳ نشریه جدید در استان صادر شد

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان کرمان از صدور مجوز ۱۳ نشریه در استان کرمان براساس نظر اعضای هیات نظارت بر مطبوعات خبر داد. مهدی محیان گفت: در همین راستا مجوز انتشار ۹ هفته نامه، ۲ ماهه نامه و یک فصلنامه در استان کرمان صادر شده‌است است همچنین با تغییر صاحب امتیاز یک نشریه نیز موافقت شده است وی گفت: نشریه وهال به صاحب امتیازی ملک مسرور، اندر مهر به صاحب امتیازی محسن آذر پیر، زاروند به مدیریت علی پورسلطانی، کرمان جوان به صاحب امتیازی نصرالله گنجعلیانی، مهرماه مدیریت حمیدالسرخنده‌نگین جنوب به مدیریت محمد سلطانی نژاد، نایش به صاحب امتیازی

آغاز به کار هفتمین دوره دنمایشگاه مصالح ساختمانی در کرمان

هفتمین دوره نمایشگاه مصالح ساختمانی با شرکت ۸۵ شرکت در استان کرمان آغاز به‌کار کرد. مسئول نمایشگاه ساختمان استان کرمان با اعلام این خبر گفت:هفتمین دوره نمایشگاه مصالح ساختمانی با شرکت ۸۵ شرکت در استان کرمان در حال فعالیت است که از این تعداد ۶۰ شرکت در کنگدگان از استان کرمان هستند. حسین موحدی افزود: در این نمایشگاه یکصد غرفه در نظر گرفته شده که آخرین دستاوردهای خود را در زمینه مصالح ساختمانی و وسایل سرمایشی و گرمایشی در معرض دید مردم قرار می دهند. موحدی خاطرنشان کرد: در بخشی از نمایشگاه

دنیا پروتو - آمار مرگ و میر در زمان پس از کاهش وزن دوره سالمندی افزایش پیدامی کند. مطابق با تحقیقات دانشکده پزشکی مرلند، زنان سالمند بالای ۶۵ سالگی که بیشتر از ۱۰ کیلوگرم وزن کم کرده‌اند، بیشتر در معرض خطر مرگ قرار داشته‌اند. اگرچه کاهش وزن، افراد را به سلامتی هر چه بیشتر نزدیک می‌کند اما تغییرات هر چند اندک در دوران سالمندی می‌تواند برای سلامتی بدن خطرناک باشد. به طور کلی محققان ثابت کرده‌دانشن وزن را در دوران سالمندی و جلوگیری از اضافه وزن در سنین پایین‌تر را توصیه می‌کنند.

به‌خاطر چرای دام تبدیل شده‌است. به گزارش مهر، تک‌نژاده میزان ناب‌های خشکسالی را بیش از یک هزار و ۲۰۰ میلیارد تومان برآورد کرد و گفت: ستاد حوادث غیرمترقبه استان کرمان تاکنون ۶۴۰ میلیون تومان برای کاهش زیان‌های خشکسالی اختصاص داده‌است که این مبلغ جبران‌کننده تمامی نیازهای ماست.

راه‌اندازی ۱۹۸ دهیاری در استان

مدیرکل امور روستایی دفتر مناطق محروم استانداری کرمان از راه‌اندازی ۱۹۸ دهیاری مصوب در استان خبر داد. به گزارش ایرنا، سیدحسین هاشمی با اعلام این خبر گفت: هم‌اکنون یکهزار و ۴۰۰ دهیاری در استان در حال فعالیت هستند. وی ۶درصد دهیاری‌های موجود کشور را متعلق به استان کرمان عنوان و بیان کرد: برای تعیین اعتبارات پارسل تنها ۳درصد بودجه به دهیاری‌های استان کرمان اختصاص یافت.

وی گفت: براساس این پارسل ۸۰ میلیارد ریال به دهیاری‌های این استان اختصاص یافت که در نهایت ۷۰ میلیارد ریال آن محقق شد. وی افزود: اعتبارات اختصاص داده شده با توجه به حجم بالای دهیاری‌های استان ناچیز بود لذا امیدواریم امسال این اعتبارات افزایش یابد. مدیرکل امور روستایی دفتر مناطق محروم استانداری کرمان در ادامه از آبیاری ۲۸۰ هزار هکتار از مزارع و باغ‌های کشاورزی استان، به‌وسیله ۲۴ هزار حلقه چاه آبیاری خبر داد.

وی گفت: در تاقیه ۳۶۶ هزار لیتر آب کشاورزی استحصال شده که در صورت استفاده از سامانه‌های آبیاری تحت‌فشار می‌توان مقادیر زیادی از هدر رفتن آب جلوگیری کرد. وی ادامه داد: هم‌اکنون از مجموع باغ‌ها و مزارع استان کرمان ۲۴ هزار هکتار زیرپوشش آبیاری تحت‌فشار است. وی، اشاره به تداوم خشکسالی در استان کرمان خواستار پیگیری و فرهنگ‌سازی مسئولان درباره اجرای سامانه‌های آبیاری تحت‌فشار شد.

راه‌اندازی ۳۰ زمین چمن مصنوعی در هفته دولت

۳۰ زمین مصنوعی در استان کرمان با آغاز هفته دولت به بهره‌برداری می‌رسد.

کمال جوانمرد رئیس اداره تربیت‌بند کرمان با اعلام این خبر گفت: همچنین ۲۰۰ تورخانه در شهرهای جنوبی استان در دهه مبارک فجر راه‌اندازی خواهدشد.

<< مین صفحه ۲

۳۵۸ خانوار، زیرپوشش بهزیستی جیرفت

تولخ‌نشینان در این مرکز رایگان است. وی گفت: به مددجویان شبانه‌روزی این مجتمع ماهانه یک میلیون ۲۰۰ هزار ریال و به مددجویان روزانه ماهانه ۴۵۰ هزار ریال کمک هزینه پرداخت می‌شود. وی ظرفیت نگهداری کودکان زیر ۱۴ سال در این مجتمع ۲۰۰ نفر اعلام کرد و گفت: در مجتمع نگهداری معلولان کمتر از ۱۴ سال جنوب شرق معلولان از استان‌های هرمزگان، سیستان و بلوچستان و کرمان پذیرش می‌شوند. حمزه محمدی د کمبود نیروی انسانی کارشناس در این اداره اشاره کرد و گفت: کمبود نیروی کارشناس موجب شده تا بسیاری از مددجویان زیرپوشش از خدمات این اداره محروم شوند. وی گفت: به رغم محرومیت این منطقه تنها ۲۰ کارشناس در این اداره مشغول به فعالیت هستند. محمدی افزود: کمبود نیروی انسانی در این شهرستان موجب شده تا اورژانس اختصاصی نیز در جیرفت راه‌اندازی نشود. وی گفت: این در حالی است که راه‌اندازی این اورژانس

نیز زیرپوشش واحدامورآختماغی بهزیستی قرار می‌گیرد. رئیس بهزیستی جیرفت به نگهداری ۹۱ معلول زیر ۱۴ سال در بزرگ‌ترین مرکز نگهداری معلولین جنوب شرق استان کرمان اشاره و بیان کرد: تمامی خدمات و کمک خدمات گذشته‌سانی به مددجویان زیرپوشش جیرفت عنوان کرد.

رئیس اداره بهزیستی شهرستان جیرفت از حمایت این اداره بهزیستی جیرفت از ۲۵۸ خانوار این شهرستان خبر داد. محمدی با اعلام این خبر، گفت: همچنین ۲۰۴ شهرستان زیرپوشش مؤسسات خیریه قرار دارند و علاوه بر روستائیان زیرپوشش بیمه روستایی، یکهزار و ۱۴۶ نفر از مددجویان شهری نیز بیمه هستند. به گزارش ایرنا، وی افزود: ۵۳۴ نفر از مددجویان این شهرستان کمک هزینه نگهداری دریافتی‌کنند.

وی میزان پرداخت کمک هزینه به معلولان ضایع نخاعی را ۲۵۰ هزار ریال و سایر معلولیت‌ها را ۱۸۵ هزار ریال عنوان کرد. محمدی گفت: ۷۰ بیمار روانی در شهرستان جیرفت ماهیله ۴۰۰ هزار ریال کمک‌هزینه دریافتی‌کنند.

وی ادامه داد: در صورت مآهل بودن این بیماران، خانواده آنان نیز زیرپوشش واحدامورآختماغی بهزیستی قرار می‌گیرد.

رئیس بهزیستی جیرفت به نگهداری ۹۱ معلول زیر ۱۴ سال در بزرگ‌ترین مرکز نگهداری معلولین جنوب شرق استان کرمان اشاره و بیان کرد: تمامی خدمات و کمک خدمات گذشته‌سانی به مددجویان زیرپوشش جیرفت عنوان کرد.

زان نام آور منطقه ۵ کشور معرفی می شوند

شده است که موجب شده حوزه توانان استانداری کرمان در پارسل به‌عنوان حوزه برگزیده کشور معرفی شود. وی خاطرنشان کرد: امکان ارائه خدمات ویژه بانوان در برخی از خدمات شهری می‌تواند در باره نود سلط امنیت زنان مؤثر باشد که در این زمینه راه‌اندازی تاکسی ویژه بانوان در استان کرمان با ۷۳ دستگاه تاکسی مورد استقبال زنان شهر کرمان قرار گرفته‌است.

به گزارش مهر، دیوان بیگی در بخش دیگری از سخنان خود اشاره داد، مقامات برگزاری جشنواره لیلای اسلامی بانوان از ۸ ماه پیش آغاز شده تاکنون بیش از ۱۸۰ طرح پوشش جلوگیری به‌دیدرخته‌هایمایش ارسال شده‌است.

وی یادآور شد: پوشش بانوان باید در کنار مسائل مذهبی و پوشش‌مطلق با معیارهای اسلامی، زیبا و متنوع باشد.

فرماندار بم خواستار بخشش دیرکرد وام‌های مردم شد

فرماندار بم خواستار بخشش دیرکرد وام‌های عقب افتاده مردم شهرستان بم با توجه به وضع اقتصادی مردم بعد از زلزله‌شد.

مجدید اقتصادی با اعلام این خبر گفت: مردم زلزله زده شهرستان بم به‌دلیل ناتوانی مالی ناشی از پیامدهای زلزله، ۸۲۰ میلیارد ریال به بانک‌ها به‌دکار هستند. فرماندار بم خواستار اجرای مصوبه دولت در زمینه استمهال تسهیلات